

Přehled neschválených dotací

Poř. číslo	IČO	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Dotace v Kč
1	22902376	13. ročník festivalu Děti, čtete?	13. ročník mezinárodního literárně-dramatického festivalu se soustředí na celospolečenský problém - klesající čtenářskou gramotnost u dětí. V rámci programu se uskuteční minimálně 4 až 6 workshopů s autory a ilustrátory dětských knih pro žáky základních škol a putovní výstava. Dotace se využije na tisk a instalaci výstavy, honoráře, dramaturgii, koordinaci a produkci festivalu, ubytování a propagaci.	0
2	26985641	Můj život s... 11. ročník	Projekt otvírá každoročně jedno z aktuálně diskutovaných společenských témat, které představí veřejnosti prostřednictvím umění. Letošní téma je "se školou", cílem je ukázat, jak se jednotlivé umělecké směry k tématu staví, a podnítit laickou veřejnost k zájmu nejen o kulturní zážitky, ale i o dění ve společnosti. Dotace se využije na honoráře, pronájem prostor včetně technického zabezpečení a ostatní osobní náklady - DPP, DPČ produkce, pořadatelská služba, fotopráce, administrace projektu.	0
3	07678576	Bez zbytečných řečí	Cílem projektu je zprostředkovat divákům v Plzni kritikou i diváky oceňovaná představení amatérských souborů z celé ČR. Navštívíme maximální množství amatérských divadelních představení, kde vybereme 7 - 10 nejúspěšnějších a zároveň nejhodnějších (s ohledem na možné prostory) představení. Dotace se využije na technické zabezpečení, honoráře, ubytování a propagaci.	0
4	25215531	15 minut slávy	11. ročník soutěže autorského čtení studentské literární tvorby, studenti zde přečtou úryvek ze svých pokusů v rozsahu cca 15 minut. Akce je jedinečná příležitost pro setkání potenciálních autorů a knižních ilustrátorů a tvůrců knižního či grafického designu, popř. fotografií. Dotace se využije na materiál pro zabezpečení soutěže, grafickou přípravu, výrobu a tisk propagačních materiálů, osobní náklady - organizační a produkční zajištění projektu (DPP), odměnu pořadatelům, porotcům, moderátorovi a asistentům finálního soutěžního večera (DPP).	0
5	07206712	2. ročník pěvecké soutěže "Ted' Zpívám Já"	Projekt kopíruje formát soutěže "Superstar", určen pro talenty od 7 let. Zahnuje výběrová předkola a závěrečný finálový večer. Dotace se použije na pronájem prostor, kde se budou konat výběrová kola, semifinále a finále soutěže. Dále na honoráře pro dva hvězdné porotce, doprovodné porotce, moderátorku, zvukaře, kameramana, fotografa, úhradu hlavních cen, úhradu drobných dáreků pro všechny soutěžící, které nepokryjí hmotní partneři soutěže, honoráře pro administrativní dohodáře, propagaci na billboardech a sociálních sítích.	0
6	48331872	Rozmarné hraní na Gigantu 2022	Pravidelné koncerty v prostředí barokního hospodářského dvora, vystoupí J. S. Lenk, L. Slabá, L. Stráník, A. Vostrý aj. Program doplní vystoupení místních hudebních skupin. Dotace se využije na honoráře, materiální a technické zajištění.	0
7	14036657	Hudební koncerty	Cílem projektu je uspořádání série koncertů žánrů dechovky, country, disco, rock, pop. Úřednostní kapely z Plzeňského kraje (Epigon, Michal Tučný - revival Plzeň, Extraband atd.). Akce proběhne v místním lomečku. Dotace se využije na honoráře, pronájem a propagaci.	0
8	04730747	Roztančí skalku 2022	Koncert elektronické hudby stylů Techno a DNB v areálu Skalky u Tachova, vystoupí umělci z ČR i ze zahraničí. Dotace se využije na pronájem areálu, cestovné, pronájem aparatury a centrály, mobilní WC, drobný materiál (úklid a hygiena).	0
9	22753664	FolkPark 2022	Cyklus koncertů na území města Plzně v různých lokalitách, každý koncert bude koncipován jako dvouhodinový, vystoupí jeden nebo dva interpreti. Ti budou vybráni z kapel z celé ČR, s důrazem na zastoupení kapel z Plzně a okolí. Dotace se využije na pronájem pódia, propagaci, dramaturgii, technické zajištění a poplatky OSA.	0
10	27005399	PILSEN VOICE SLAVÍ!	Cílem je uspořádat slavnostní koncert v prostorách Nového divadla v Plzni, jehož účelem je setkání sboru s jeho věrnými fanoušky, rodinnými příslušníky i širokou veřejností. Dotace se využije na nájem, pronájem vybavení, propagaci, ozvučení, honoráře, produkční služby a fotoslužby.	0
11	04611055	AUDIOVISUAL SUMMIT 2022	Cílem je uspořádat audiovizuální show v prostoru podchodu u hlavního vlakového nádraží v Plzni. Základ tvoří elektronická hudba s prvky videomappingu, vystoupí DJ Eva Porating, hudební uskupení Sillhouette aka Vision of 1994, DJ Yan, DJ Mike.H, DJ Diom, DJ Leoht, o vizuální stránku se postará Julius Stefan a pražský kolektiv FotonX aj. Dotace se využije na honoráře a pronájem vybavení pro stage (ozvučení, světla, stage).	0
12	09684611	KONCERTY ZA OPONOU	5. ročník cyklu koncertů, který si klade za cíl představit kvalitní kapely z Plzně i z celé ČR (Děda Mládek Illegal Band, Lucie Revival, Pilsen Queen Tribute Band, BUTY aj.). Naším záměrem je uskutečnění minimálně 6 koncertů během letních měsíců v období divadelních prázdnin. Dotace se využije na honoráře, pronájem vybavení (Toi Toi), ozvučení a produkční služby.	0
13	03699838	Mikoláš Aleš a Plzeň v roce 2022	Cyklus aktivit v klubu Alšovka s cílem přiblížit osobnost M. Alše a sgrafita, kterými vyzdobil plzeňské domy (přednášky, výstavy předmětů z dětství malíře aj.). Dotace se využije na propagaci, zápůjčky dobových artefaktů, honoráře pro přednášející a vedení workshopů, pronájem prostor, honoráře, dopravu, technické zabezpečení, ozvučení a drobný materiál.	0
14	03565084	Kvadratura VODY	Cílem je přiblížit vodní toky, plochy a stavby spojené s tématem a významem vody v PK uměleckou formou výtvarného díla. Výstava i workshopy umožní být v bližším kontaktu s elementem vody, její krásou a jejím významem pro vzhled krajiny i měst. Dotace se využije na technické zajištění, pronájem, drobný materiál, propagaci a dopravu.	0

Poř. číslo	IČO	Název akce / Projekt	Popis projektu / Účel dotace	Dotace v Kč
15	26659981	Výstava "fotografie na stěně" ve Stříbře	Cílem je na venkovní velkoformátové panely o celkovém rozměru cca 25 x 2 m přetisknout fotografické práce členů místního fotoklubu a dalších fotografů z regionu. Dotace se využije na autorské honoráře, kurátora, grafické práce, předtiskovou přípravu, tisk a instalaci výstavy.	0
16	75032333	Maison de Plaisance – zámek Nebílovy 2022 výtvarné umění	Cílem je uspořádání 4 výstav jako zpestření kulturní nabídky zámku, představení budou M. Nová, K. Hoja (Socha a obraz v roce 22), J. Kovařík („90“), M. Richterová (Známková tvorba) a žáci F. Hodonského. Dotace se využije na honoráře za umělecká vystoupení, pozvánky, plakáty a technické zajištění akce.	0
17	48331872	Okno do baroka	Projekt zahrnuje odbornou přednášku PhDr. J. Mergla, Ph.D (Dějiny sklářských hutí v dobách pozdního baroka) a koncert barokní hudby Š. Raka v jeho úpravě. Na objektu probíhá od r. 2021 výstava československého skla s ukázkami barokního skla. Dotace se využije na honoráře, technické zajištění a propagaci.	0
18	02757079	Illusion Baroques Manětín 2022	Projekt má za cíl pomocí audiovizuální performance oživit prostor kostela sv. Barbory a shrnout nejdůležitější historické milníky tohoto místa. Dotace se využije na honoráře, produkční zajištění, propagaci, technické zajištění a materiál.	0
19	26562391	Mušketýři v Plzni – Plzeň bez Mansfelda	Akce připomíná období třicetileté války, navazuje na předchozí ročníky k výročí dobytí Plzně generálem Mansfeldem a odchodu jeho vojsk. Všichni účinkující mají vybavení reálně odpovídající dané době. Projekt zopakuje rekonstrukci dobytí městských hradeb v Křížkových sadech a polní bitvu v parku U Ježíška, budou vystaveny textové a obrazové panely k historii daného období. Dotace se využije na honoráře, propagaci, nákup rekvizit, zpracování scénáře a režii akce.	0
20	00255556	Chanovické výstavy 2022	Jedná se o pravidelné zajišťování kulturních aktivit v zámeckém areálu - cyklus 7 menších výstav (např. obrazy M. Pohankové, Z. Sedlákové, M. Drhy, Vzpomínka na konec 2. sv. války aj.). Dotace se využije na přípravu a technické zabezpečení.	0